
ВІДДІЛ ОСВІТИ, МОЛОДІ ТА СПОРТУ ОЛЕВСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ 

ОБҐРУНТУВАННЯ  

технічних та якісних характеристик закупівлі  Послуги з організації харчування 

(аутсорсинг) здобувачів освіти 1-4 класів та  пільгових категорій 5-11 класів, розміру 

бюджетного призначення, очікуваної вартості предмета закупівлі 

(оприлюднюється на виконання постанови КМУ № 710 від 11.10.2016 «Про ефективне 

використання державних коштів» (зі змінами)) 

Найменування, місцезнаходження та ідентифікаційний код замовника в Єдиному державному 

реєстрі юридичних осіб, фізичних осіб — підприємців та громадських формувань, його 

категорія:  

- найменування замовника: відділ освіти, молоді та спорту Олевської міської ради; 

-місцезнаходження  замовника: вул.Свято-Миколаївська, 4, м.Олевськ, Коростенський район, 
Житомирська область, Україна, 11001; 

- код ЄДРПОУ: 41411215; 

- категорія замовника: пункт 3 частини 1 статті 2 3акону України «Про публічні закупівлі». 

Назва предмета закупівлі із зазначенням коду за Єдиним закупівельним словником (у разі 

поділу на лоти такі відомості повинні зазначатися стосовно кожного лота) та назви 

відповідних класифікаторів предмета закупівлі і частин предмета закупівлі (лотів) (за 

наявності): Послуги з організації харчування (аутсорсинг) здобувачів освіти 1-4 класів та  

пільгових категорій 5-11 класів, код 60130000-8-Послуги спеціалізованих автомобільних 
перевезень пасажирів за ДК 021:2015 «Єдиний закупівельний словник»  

Закупівля здійснюється щодо частин предмета закупівлі (лотів) : 

Лот1: Послуги з організації гарячого харчування (аутсорсинг)  здобувачів освіти 1-4 

класів (сніданки) та пільгових категорій 5-11 класів (обіди) Олевського ліцею №1 

Олевської міської ради 

Лот2: Послуги з організації гарячого харчування (аутсорсинг)  здобувачів освіти 1-4 

класів (сніданки) та пільгових категорій 5-11 класів (обіди) Олевського ліцею №2 

Олевської міської ради 

Лот3:Послуги з організації гарячого харчування (аутсорсинг)  здобувачів освіти 1-4 

класів (сніданки) та пільгових категорій 5-11 класів (обіди) Олевського ліцею №3 

Олевської міської ради 

Лот4: Послуги з організації гарячого харчування (аутсорсинг)  здобувачів освіти 1-4 

класів (сніданки) та пільгових категорій 5-11 класів (обіди) Варварівського ліцею 

Олевської міської ради 

Лот5: Послуги з організації гарячого харчування (аутсорсинг)  здобувачів освіти 1-4 

класів (сніданки) та пільгових категорій 5-11 класів (обіди) Кишинського ліцею 

Олевської міської ради 

Лот6: Послуги з організації гарячого харчування (аутсорсинг)  здобувачів освіти 1-4 

класів (сніданки) та пільгових категорій 5-9 класів (обіди) Корощинської гімназії 

Олевської міської ради 

Лот7: Послуги з організації харчування (аутсорсинг) здобувачів освіти 1-4 класів 

(сніданки) Забороченської  початкової школи-філії  Кишинського ліцею Олевської 

міської ради 
 

Вид процедури закупівлі: відкриті торги у відповідності до Постанови Кабінету Міністрів 
України від 12 жовтня 2022 р. № 1178 «Про затвердження особливостей здійснення публічних 

закупівель товарів, робіт і послуг для замовників, передбачених Законом України “Про публічні 



закупівлі”, на період дії правового режиму воєнного стану в Україні та протягом 90 днів з дня його 

припинення або скасування». 
Очікувана вартість та обґрунтування очікуваної вартості предмета закупівлі: 5147230.00 грн. 

без ПДВ 

Згідно статті 4 Закону: «Планування закупівель здійснюється на підставі наявної потреби у 

закупівлі товарів, робіт і послуг. Заплановані закупівлі включаються до річного плану закупівель 
(далі - річний план). 

Річний план та зміни до нього безоплатно оприлюднюються замовником в електронній системі 

закупівель протягом п’яти робочих днів з дня затвердження річного плану та змін до нього. 
Закупівля здійснюється відповідно до річного плану.» 

Також Мінекономіки України оприлюднено на веб-сайті Prozorro Інфолист № 3304-04/54160-06 

від 03.09.2020 року «ЩОДО ПЛАНУВАННЯ ЗАКУПІВЕЛЬ» за посиланням 
https://infobox.prozorro.org/news-mert/shchodo-planuvannya-zakupivel-1 

Вказаним листом Мінекономіки України підтвердило, що закупівля може відбуватись без 

наявного обсягу коштів на покриття потреби, керуючись документально засвідченим фактом 

потреби замовника в здійсненні такої закупівлі: «Таким чином, ураховуючи, що Закон не містить 
заборон щодо проведення закупівель до набрання чинності Закону про Державний бюджет України, 

затвердження кошторису, плану використання бюджетних коштів, фінансового плану 

підприємства, замовник для забезпечення невідкладних потреб у товарах, роботах і послугах у 
наступному році, може наприкінці поточного року (або на початку наступного року) розпочати 

закупівлю за відповідним предметом закупівлі. 

Водночас при укладанні договору про закупівлю за результатом процедури розпоряднику 

(одержувачу) бюджетних коштів необхідно обов’язково враховувати вимоги частини першої статті 
23 БКУ та частини четвертої статті 48 БКУ, які забороняють взяття розпорядниками (одержувачами) 

бюджетних зобов’язань та здійснення платежів без відповідних бюджетних асигнувань, що в свою 

чергу надаються відповідно до встановлених бюджетних призначень. 
Тому, в проекті договору про закупівлю та договорі про закупівлю замовнику необхідно 

передбачити відповідний порядок виникнення договірних зобов’язань в залежності від реального 

фінансування.» 
Підставою для формування потреби та обґрунтування розміру витрат та визначено очікувану 

вартість по даній закупівлі згідно із затвердженою рішення XL сесії VIII скликання від 10.10.2024 

№1790 “Про встановлення вартості дітодня для організації харчування учнів пільгових категорій у 

закладах загальної середньої освіти, за кошти місцевого бюджету” та  рішенням XL сесії VIII 
скликання від 10.10.2024 №1789 “Про встановлення вартості дітодня для організації харчування 

учнів 1-4 класів у закладах загальної середньої освіти, які розташовані у населених пунктах, що не 

входять до зони радіоактивного забруднення внаслідок аварії на ЧАЕС” вартості дітодня. 
Розмір бюджетного призначення: 5147230,00 грн без ПДВ згідно з планом кошторисних 

асигнувань Замовника. 

Нормативно-правове регулювання.  
На вимогу замовника учасник повинен представляти документи про якість та безпечність на 

усі продукти харчування, які використовуються для надання послуг. 

Учасник повинен надати замовнику послуги, якість яких відповідає наступним 
нормативним документам:  

-Вимогам Постанови Кабінету Міністрів України від 24 березня 2021 р. № 305 «Про затвердження 
норм та Порядку організації харчування у закладах освіти та дитячих закладах оздоровлення та 
відпочинку» (із змінами). 

-Закону України «Про основні принципи та вимоги до безпечності та якості харчових продуктів» 
від 23.12.1997 № 771/97-ВР (із змінами). 

-Наказу Міністерства охорони здоров’я України від 23.07.2002 № 280 «Щодо організації проведення 

обов'язкових профілактичних медичних оглядів працівників окремих професій, виробництв і 

організацій, діяльність яких пов'язана з обслуговуванням населення і може призвести до поширення 
інфекційних хвороб» (із змінами). 

 

Обґрунтування технічних характеристик.  

https://infobox.prozorro.org/news-mert/shchodo-planuvannya-zakupivel-1


Одноразове гаряче харчування- сніданок для здобувачів освіти 1-4 класів та обід для 

здобувачів освіти 5-11 класів повинно повністю відповідати фізіологічній потребі дитячого 

організму у поживних речовинах та енергії відповідно до віково-статевих особливостей,  а 

також вимогам санітарного законодавства та нормам харчування, встановленим 

Постановою Кабінету Міністрів України від 24 березня 2021 р. № 305 «Про затвердження 

норм та Порядку організації харчування у закладах освіти та дитячих закладах 

оздоровлення та відпочинку» (із змінами).  

Нормативно-правові акти, що формують підстави застосування процедури відкритих 

торгів з особливостями: 

1. Закон України “Про публічні закупівлі” №922-VIII від 25.12.2015 року, в редакції від 
19.04.2020 №114-IX в редакції зі змінами до Закону України "Про публічні закупівлі" та інших 

законодавчих актів України щодо здійснення оборонних та публічних закупівель на період дії 

правового режиму воєнного стану» №7163 від 14.03.2022 року, зокрема в частині дії пунктів 37-38 
розділу Х “Прикінцеві та перехідні положення” Закону; 

2. Постанова Кабінету Міністрів України від 12 жовтня 2022 р. № 1178 «Про затвердження 

особливостей здійснення публічних закупівель товарів, робіт і послуг для замовників, передбачених 

Законом України “Про публічні закупівлі”, на період дії правового режиму воєнного стану в Україні 
та протягом 90 днів з дня його припинення або скасування». 

3. Лист Мінекономіки України «Щодо особливостей здійснення публічних закупівель 

на період дії правового режиму воєнного стану та протягом 90 днів з дня його припинення або 
скасування» № 3323-04_70997-06 від 20.10.2022 року. 

 


